

西海岸·金沙滩



我眼中的我

我叫张艺馨,今年10岁,是一个活泼大方的女孩,最爱扎两个羊角辫。我的兴趣爱好很多:画画,唱歌和阅读。阅读是我最喜欢的,它能让我像一条小鱼一样在知识的海洋里尽情地遨游,开阔视野,陶醉其中。

感谢生活中的感动

青岛开发区黄浦江路小学 四年级一班 张艺馨

生活犹如夜空,感动犹如繁星。那次夏令营的经历,使我久久不能忘记。

记得那是一个暑假,妈妈给我报了夏令营,我高兴极了,又蹦又跳的,一夜没睡好。

第二天,接我的车来了。妈妈拉着我的手来到车站,她每一步好像都很犹豫,我从她的眼神里看出了担心,妈妈往我的手里塞了一个手机,那是我期盼已久的,不知道为什么,妈妈居然买给我了。

车子缓慢地开走了,我在车窗边向妈妈不停地挥手。妈妈一直站在那里,看着车向远方开去。望着

妈妈越来越小的影子,再看看手中的手机,我仿佛明白妈妈的深意了。可是,假如我知道后来发生的事情,我宁愿不要这个手机,因为它使我丢尽了颜面。

几个小时后,营地到了。我们像放出笼子的小鸟飞向大自然的怀抱。女生堆土堡,男生打真人CS,玩得不亦乐乎。正当我堆得开心时,电话响了,我看了看是妈妈的号,唉,她一定是担心我,我直接发信息吧,省了电话费。想着,我就给妈妈发了一条短信,又和同学玩起来。

接下来是集合训练,

瞧,我的军姿站得不错吧?可此时,电话又响了,面对教官严厉的目光,我一言也不发。教练厉声说:“张艺馨出列,去接电话!”

我红着脸走出队列,在同学们的嗤笑声中,我狠狠地按下了拒绝接听的按键。

时间如梭,不一会开饭了。我们几个同学聚成一桌,刚想开动,电话又响起来。这时,同学都笑我长不大,我很生气,接通了电话喊了几声:“妈,我没事,吃饭呢,你别打了,同学都笑我呢!”刚说完,不听老妈说些什么就挂了电话。

一下午妈妈打了十几通电话我都没接。同学们一听见铃声就唱:“张艺馨,长不大……”我都快气死了,一下午过得这么慢。

到了晚上,我进入了梦乡。郁闷的事又来了,妈妈的电话又打了过来。我接通电话,不耐烦地说:“妈,又什么事啊?”妈妈温柔地说:“孩子,今天你生日,妈妈祝你生日快乐。今天玩得怎么样?高兴吗……”后面说的什么我也没听清,我迟疑了一会儿,流下了感动的眼泪。

我感谢生活,是它给了我那么多感动。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱: jrzdsk@163.com
- 咨询电话: 0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫姜云天,今年十岁。我喜欢下棋、武术,爱好枪械、轮船、飞机等科学模型的研究和组装;生活里有我许许多多的未知。凡事,我总想问个为什么?我真想快快长大,去探求那些未知的东西。

第一次给玉米施肥

开发区黄浦江路小学 五年级四班 姜云天

今年暑假,我跟着爸爸回到了我的祖籍山东昌邑。这次回去,住在我爸爸的姑姑也就是我的老姑家里。

老姑家里种的农作物很多,暑假期间,最主要的农作物要算玉米了。以前在学校听说过玉米的生长过程,平时也吃过煮玉米,感觉也很好吃,但还真没见过玉米从小是怎么生长的呢。所以,一到老姑家我就催促老姑带我去玉米地里看看,老姑说:“别着急,今天先休息一下,等明天我们一起去给玉米苗施肥。”

第二天一早,准备了

锄头、化肥、塑料桶等施肥工具,老姑、爸爸和我来到玉米地里。远远看去,玉米绿油油的一片,好漂亮啊,不管竖着看还是横着看都很整齐,就像排着队一样。玉米现在大约有40厘米高,被风一吹,叶子哗啦哗啦的响,就像列队鼓掌欢迎我一样。

接下来,我们开始给玉米苗施肥了,本来按照老姑的安排,老姑做第一道工序,用锄头在玉米中间挖坑,我负责给玉米苗施肥,但我觉得用锄头挖坑更有成就感,在我强烈要求下,老姑把锄头给了我。我第一锄下去,不但没

挖好坑,还把一颗玉米苗给挖断了,一连挖了好几颗,最后还是老姑的指导下,才慢慢掌握要领。

第二道工序是施肥。施肥过程中,我发现不是这个坑里的肥多了,就是那个坑里的肥少了,总是不均匀,老姑虽然没说我,但我也感觉不好意思了。我暗暗下定决心,用眼睛仔细地目测小铁碗里的化肥,这样,还不到两行玉米,我就熟练了,老姑夸我有头脑。

第三道工序就是爸爸在做的,埋坑。我悄悄对爸爸说:“我试试吧?”爸爸说:“那可得过你

老姑的同意呀。”老姑点点头表示默许了。我认真做了起来,可一开始不是忘了踩严实坑上的泥土,就是泥土盖不严化肥。爸爸说,你脚上用力均匀,看看泥土的量盖过化肥,左脚盖土,右脚踩压泥土,这样才行。我照着去做,慢慢就会了。

中午,我们就在地头上吃自带的午饭,下午接着给玉米苗施肥,我已经能比较熟练地做着三道工序了,速度也快了。

一天的忙碌中,我学到了课本上学不到的东西,虽然感觉很累,但累并快乐着。



我眼中的我

我叫薛昕奕,今年九岁了,年年获评三好学生,我还有许多兴趣爱好呢!比如画画、舞蹈。特长是美术和舞蹈,曾在舞蹈比赛中获奖。我还喜欢看书,每天晚上睡觉前,一定会抽出时间来看书。

泉城之旅

开发区黄浦江路小学 四年级一班 薛昕奕

“十一”长假,我和姥姥、妈妈一起乘坐火车去了我们的省会——济南,济南也被称为泉城。

我们这次济南之行有三个原因。一是:我是山东人,还没去过我们的省会,妈妈说应该带我去看一看。二是:我们这学期语文书第九课就是描写济南泉城的,为了让我提前了解这篇课文内容,加深对我们省会的印象。三是,这个假期,国家首次免收高速过路费,很多景点人员爆满,所以妈妈

选择相对较近,人员较少的济南作为我们这次的目的地。

第一天,我们先到了大明湖。这里到处是郁郁葱葱的树木,远处传来阵阵欢快的鸟叫声。公园中间有一个大大的湖泊,湖面风平浪静,好像一个大银盘。湖西面有一个阁楼倒映在水中,真是美极了!

之后,又去了著名的国家4A级景区——趵突泉。它是七十二泉之首,享有“天下第一泉”

的美称。这里人山人海,大门口挤得水泄不通。我们参观了李清照纪念馆,李清照是宋代著名的女词人。又去了万竹园,万竹园里有个当代画家李苦禅的纪念馆,那里展览了许多李苦禅大师的作品。我们终于到了趵突泉边,妈妈在人群中一眼发现了关雎和关雎。我兴奋地大声叫着关雎的名字,好半天他们才看见了我们,并向我们挥手。我跑过去激动地蹦了起来,并

和关雎、关雎拍了张合影留作纪念。

中午,我们在济南最著名的小吃街芙蓉街品尝了美食。下午又游览了五龙潭和黑虎泉。在这里我们品尝到了甘甜的泉水,真是好甜好爽!我和姥姥还把水杯都灌得慢慢的,留着慢慢品味。

济南真不愧为泉城,到处都是甘甜的泉水。这个假期的济南之旅给我留下了深刻的印象,真是回味无穷啊!



我眼中的我

我叫李春阳,英文名是Sping,是一个活泼开朗的小男孩。我有许多才艺,比如说围棋、钢琴、钢笔字、做手工……我想锻炼观察和描述能力,提高写作水平,想发现周围的一些新奇事物,想锻炼一下集体活动的的能力。

美丽的森林

开发区太行山路小学 三年级三班 李春阳

天空一碧如洗,再加上美丽的白云映衬,湛蓝的天空显得更加明洁。

远处层层叠叠、连绵起伏的群山显得格外秀美典雅。小河如同一条透明的蓝绸子,静静地躺在大地的怀抱里。河边的小草在小河的映衬下显得更加美丽。岸边的大树在太阳的照射下显得越发茁壮、葱翠。

一朵朵五颜六色的小花在风的带动下摇摇摆摆好看极了。

森林里可热闹了。可爱的小狗把舌头一伸一伸的,好玩极了。小蝴蝶和小燕子在天空自由飞翔,好像在跳空中的芭蕾舞。小羊和小兔在比赛跑步。

有两条小鱼在玩躲猫猫,它们玩得可开心了!



我眼中的我

丁一峰,女,学习优秀、乐于助人、团结同学、尊敬师长,多次被评为“三好学生”、“优秀少先队员”。热爱写作,有多篇作文获奖,并创作了一万余字的系列童话《小龙日记》。

被我赶走的“年”

胶南实验小学 四年级六班 丁一峰

除夕夜,我和爸爸妈妈在家里一起看春晚。正看得如痴如醉,窗外突然传来“噼里啪啦”的鞭炮声,吓得我跑回了我的房间,捂着耳朵躺在床上。妈妈走进来,笑着对我说:“你呀,也太胆小了,小心‘年’过来把你吃了。”我反驳说:“听说‘年’也怕鞭炮,一定比我还胆小。”

据妈妈讲,“年”是神话故事里的一只神兽,能给人们带来凶吉祸福。

我吃完饺子,走进房间躺在床上,突然发现床在动,往下一看,一个长长的尾巴从床底伸了出来。尾巴毛茸茸的,我很好奇,就壮

着胆子把它从床底下拉出来一看,心想:“莫非这就是神话中的神兽‘年’?原来‘年’比我还胆小啊!”

我看见“年”在瑟瑟发抖,不时地用哀怜的目光看着我,像在祈求我对它施舍什么。我猛然想起今天是除夕,“年”一定是找我要年夜饭的,就端来一盘巧克力蛋糕,心想“年”不一定喜欢吃这种食品,没想到它竟然狼吞虎咽地吃了起来,吃完后还蹭蹭我表示感谢。

天刚蒙蒙亮,院里的小朋友就欢聚在草坪上。我把“年”这个新朋友介绍给小伙伴们,让她们一同分享我

除夕夜的收获和新奇,没想到她们看着“年”,惊恐得浑身发抖,都惊呼着逃走了,我很尴尬,很扫兴。

我带着“年”闷闷不乐地回了家,向妈妈诉说了小伙伴们对我和“年”的冷漠和恐惧。妈妈说:“把‘年’送走吧,我给你买只小兔子。”

妈妈给我买来一只浑身雪白的小兔子,像个雪白的大绒球,可漂亮了。我亲昵地抚摸着小兔子,要把它介绍给“年”做朋友。谁知,小兔子见了“年”后,猛地从我怀里挣脱了,蹦了几下就躺在地上一动不动了。

妈妈见我很难过,又给

我买了一只世界上最胆大的腊肠狗。谁知,腊肠狗见了“年”同样惧怕,窜进厨房越窗而逃。我再也压抑不住对“年”的愤怒,朝着“年”大声吼道:“我要小白兔,我要腊肠狗,我要一个能抱在怀里的小宠物!你赶快离开我!”

“年”露出了无可奈何的表情,痛苦地摇摇头,在我的视线里慢慢消失了。

虽然过去好久了,但每当回想起“年”来,我就很后悔当时没有留住它。它消失时,眼睛里流露出的那种渴望友好的神情经常浮现在我的脑海里……